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Om undersökningen 

Bakgrund 
Bildningsförvaltningen genomför löpande kvalitetsundersökningar riktade till olika 
målgrupper. Undersökningarna är en viktig del i kommunens systematiska kvalitetsarbete 
att kontinuerligt kunna mäta vårdnadshavares inställning till förskolan. Det är viktigt av 
flera skäl, dels för att kunna ge förskolenheterna och huvudmannen möjligheter att 
utveckla och förbättra verksamheterna, dels för att kunna ge samtliga vårdnadshavare 
möjligheten till inflytande på verksamheterna. 
 
Urval, målgrupp och metod 
Undersökningen är en totalundersökning och vänder sig till samtliga vårdnadshavare med 
barn i förskolan/pedagogisk omsorg i Danderyds kommun. 

Undersökningen genomfördes med hjälp av en webbaserad enkät som distribuerades via 
mail med en länk och en kort information om undersökningens genomförande oh syfte. 
Mailadresser tillhandahölls av Danderyds kommun. Tre påminnelser genomfördes till dem 
som inte svarat. 
 

Enkät och resultat 
Frågorna har utformats av Danderyds kommun. Jämförelser med föregående års resultat 
görs där så är möjligt. 

Indexvärdet per frågeområde är beräknat som medelvärdet av samtliga svar som avgivits 
på frågorna inom aktuellt frågeområde. 

För att ett resultat skall tas fram krävs minst 5 svar. 

Prioriteringsmatrisen redovisas enbart för Danderyds kommun totalt. Frågan om nöjdhet 
med verksamheten ingår inte i modellen då denna fråga alltid har ett starkt samband med 
benägenheten att rekommendera och därför påverkar resultatet av övriga frågors utfall i 
modellen. 

Svarsperiod: 13 januari – 9 februari 2025 

Undersökningen har genomförts av Origo Group i samarbete med Danderyds kommun. 
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
Omsorg, utveckling  och lärande Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)

77

77

88

69

76

63

88

69

76

63

81

63

72

67

88

60

20

20

13

13

20

30

13

13

20

27

19

31

23

20

6

27

3

0

0

13

3

3

0

19

3

7

0

6

3

10

6

13

1

3

0

6

1

3

0

0

1

3

0

0

1

3

0

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

2025

2025

2024

2023

2025

2025

2024

2023

2025

2025

2024

2023

2025

2025

2024

2023

Danderyds kommun
Vendestigens

​förskola och skola
Vendestigens

​förskola och skola
Vendestigens

​förskola och skola

Danderyds kommun
Vendestigens

​förskola och skola
Vendestigens

​förskola och skola
Vendestigens

​förskola och skola

Danderyds kommun
Vendestigens

​förskola och skola
Vendestigens

​förskola och skola
Vendestigens

​förskola och skola

Danderyds kommun
Vendestigens

​förskola och skola
Vendestigens

​förskola och skola
Vendestigens

​förskola och skola

Verksamheten är
​stimulerande för mitt barn

Personalen är engagerade
​i mitt barns utveckling

Mitt barn får det stöd
​och den hjälp som behövs

Förskolan arbetar med att
​utveckla mitt barns språk

3,7

3,7

3,9

3,4

3,7

3,5

3,9

3,5

3,7

3,5

3,8

3,6

3,7

3,5

3,8

3,5

1

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

5

0

0

6

0 25 50 75 100

8 



Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
Omsorg, utveckling  och lärande Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
Barns delaktighet och inflytande Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
Normer och värden Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
Normer och värden Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
Förskola och hem Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
Mat Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
Utbud Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  (15 svar, 88%) 
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Resultat per kön 



Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  
Övergripande frågor Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  
Omsorg, utveckling  och lärande Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  
Barns delaktighet och inflytande Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  
Normer och värden Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  
Förskola och hem Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)
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Pojke

Flicka

Pojke

Flicka

Förskolan ger mig möjlighet att vara med och
​diskutera hur mitt barn stöds på bästa sätt

Förskolan har informerat om hur
​de arbetar utifrån läroplanen

Jag får tydlig information
​om hur mitt barn utvecklas

3,1

3,5

3,5

3,7

3,6

3,8

0

0

7

13

0

0

0 25 50 75 100
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  
Mat Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)

58

69

33

31

0

0

8

0

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Pojke

Flicka

Jag är nöjd med den mat som
​serveras i verksamheten 3,4

3,7

14

0

0 25 50 75 100
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Vendestigens förskola och skola 
Vårdnadshavare Förskola  
Utbud Medel-

​värde
Andel
​vet inte (%)

46

45

8

36

23

0

23

18

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer mycket dåligt

Pojke

Flicka

Utbudet av förskolor i
​Danderyd ger en stor valfrihet 2,8

3,1

7

31

0 25 50 75 100
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